

# 光棍节领结婚证,必须的!

省城1823对新人昨扎堆登记,有的凌晨三四点钟就赶到了

**本报11月11日讯** “光棍节登记结婚是‘脱光’的好法子,也很有纪念意义。”11日,记者从市民政部门了解到,当天省城共有1823对新人领证,天桥区婚姻登记处的登记人数是10日的30倍还多。

11日上午8时许,历下区婚姻登记处前来登记的新人已经排起了长队,楼梯上也

都站满了人。“最早的一对新人,凌晨3时40分就来了。”负责安保工作的周征告诉记者,这对新人开着一辆白色汽车前来,因为登记处还没开门,他们就在车里等了近4个小时,第二对来领证的凌晨4时赶到。

据周征介绍,早上6时左右,有很

多老人搬着马扎,坐在外面给孩子排队领证,大约两个小时后,领证的年轻人才陆续来“换班”。“我们5点就从燕山立交桥赶过来了。”市民王哲和女友觉得11月11日登记很有纪念意义,决定加入到“脱光”的队伍中来。

11日早上,在

历下区婚姻登记处,新人宋冠宏和王婷婷坐在楼梯上吃起了早饭,他们领到了58号,属于比较靠前的位置。“刚在附近买的早饭,要补充点体力才能坚持排队。”宋冠宏说他是前两天刚刚决定要在光棍节登记的,“老人一查,阳历、阴历都是好日子,就同意了这个比较突然的决定。”

“今天一天登记了293对新人。”历下区婚姻登记处主任刘刚表示,他们从7时30分开始办理登记,上来就发出去69个号,不到8时30分,号码就领到了137个,到下午4时30分,号码牌发到了第260个,工作人员全天都没停下来。

同样的登记盛况也出现

在天桥区,该登记处10日只登记了7对新人,11日则达到了221对,是10日的30倍还多。据了解,光棍节当天,槐荫区登记了191对,历城区登记了282对,长清区登记了100对,平阴县登记了90对,济阳县登记了134对,商河县登记了100对。济南市总共有1823对新人领证结婚。

## ●温馨浪漫

### 11路公交第11站 11时11分送玫瑰

**本报11月11日讯** “送您一束玫瑰花,祝您早日找到另一半!”在“世纪光棍节”六个一相遇的日子里,11路公交车的司机们再次添上了几个一:他们在11时11分第11站上车,为车上的单身乘客送上玫瑰花和卡片,表达对他们的祝福。

今年的11月11日是“世纪光棍节”,不少单身的年轻人为了排遣寂寞,喜欢坐上11路公交车体验一下。”公交一公司一队负责人于济清介绍,了解到这一情况后,他们像去年一样,决定在这一天的11时11分在11路车的第11站“老东门”,给单身的人们送上一份礼物。

11时11分,11路公交车开

了过来,记者跟随“送花使者”一起来到车上。“请问您是单身吗?这是送您的玫瑰花,祝您光棍节快乐,早日找到另一半!”“送花使者”在得知乘客满女士单身后,送上了一束玫瑰花和卡片。对此,满女士很是惊喜:“今天和朋友来逛街,没想到还收获了这样的礼物,真是太幸福了。”

## ●特别纪念

### 买来11张火车票 全是11时11分开

**本报11月11日讯** “为了纪念光棍节,朋友买了11张特殊的火车票。”11日,济南市民韩女士称,她的一个朋友买了11张火车票,全是在2011年11月11日11时11分开,用来纪念光棍节。

韩女士10日晚跟青岛的朋友赵亮聊天得知,赵亮为了纪念今年的“世纪光棍节”,特意购买了11张火车票,全是在光棍节这一天的11时11分发车。“真没想到他能够集齐这些车票。”

11日,记者联系上了青岛的赵亮,在他传来的照片

中,记者看到了这11张特殊的火车票。这些车票的出发地点各不相同,有株洲西、万源、兰州等地方,车票种类包括高铁、动车和绿皮车,这些车票唯一相同的就是发车时间,全部都是2011年11月11日11时11分。

赵亮介绍,这些车票都是他11月8日购买的,购买之前,他查阅了全国的列车时刻表,最终挑选了这11张车票,“大都是买了一站的车票,加上订票费,总共花了不到200元,主要是觉得比较有纪念意义,就收藏了。”

## ●火爆场面

### 电影院热映“失恋” 11时11分特惠观看

**本报11月11日讯** 11日,记者从新世纪、百丽宫、鲁信等几家影城了解到,在光棍节当天看电影的观众非常多,有的影城营业额比10日翻了番。

11日下午,记者赶到恒隆广场里的百丽宫影城时,正有许多人在入口外面等待电影的开始。一名售票员介绍,11日上午11时11分,该影城有一个光棍节特惠观影活动。有50人可获得优惠观看



11路公交车上,季女士收到玫瑰非常开心。

本报记者 郭建政 摄



赵亮购买的11张火车票全是11月11时11分开行。

通讯员 黄杰 摄

本报稿件采写  
本报记者 孟敏 赵伟 殷亚楠  
实习生 伦磊

## 十一中挂出 “11年11月11日”

学校负责人称,是为了鼓励和祝福师生,与光棍节无关。

**本报11月11日讯** “学校也开始过光棍节了?”11日,济南十一中在校门口打出有关“11月11日”字样的横幅,引来一些市民的议论。学校负责人解释称,学校当天举办誓师大会并打出祝福口号,与光棍节没有任何关系。

“这所中学真是太‘潮’了,难道也在过光棍节?”11日上午,市民徐女士反映,济南十一中校门口打出有关“11月11日”字样的横幅,像是在庆祝光棍节,感觉比较新鲜。

11日中午,记者

来到十一中,发现学

校门口放置了一个

拱形门,门上挂着

一条横幅,写着

“平安11中11年

11月11日”字

样。由于拱门上

的横幅比较显

眼,吸引了不

少过往路人

的目光,有

的人还指

着这条横幅说笑或者拿

出相机拍照。

记者在校园采访了不少在校学生,他们大都表示不清楚这条横幅的意思。高三学生小刘称,学校上午开了个大会,具体内容不太清楚,横幅应该与这个会有关。还有不少学生笑称,“今天是光棍节,难不成学校也庆祝这个节日?”

学校设置的横幅也引起了不少市民的议论。市民王强说,一看到11月11日,让人首先想到的就是“光棍节”,学校不可能是来庆祝这个节日吧?“如果真是这样,影响也太不好了。”市民杨女士也表示,“希望学校宣传不要和这种有争议的节日联系在一起。”

“这条横幅内容与‘光棍节’没有任何关系。”十一中相关负责人介绍说,当天挂这条横幅主要是为了迎接省级规范化学校的复评,“上午刚刚召开了誓师大会,来调动老师和学生的干劲,努力投入到复评活动中来,争取取得成功。而今天正好是一个双11的日子,‘十一中’也有数字11,就做了这个横幅,希望学校复评一帆风顺,平安发展,老师和学生也都平平安安。”

编辑:吕华远 美编:牛长婧 组版:陈华

今日C01-C08版